







hízában, mint tudósítónk táviratozza, ma a sírúsi mostoha fia agyonlőtte magát.

Bosszuálló férj. Holzinger János promotori kőműves ma délelőtt Promontoron a Gersán villától hazafelé igyekezett s mint épen Cooperka Lipót napszamos lakása előtt elhaladt, Cooperka kétszer rálőtt. Az egyik gölyő Holzingernek a bal arcába, a másik meg a tüdejébe fúródott s így állapota nagyon veszélyes. Holmgert behozták a Szt. János kórházba s ott azt mondta, hogy azért akarta őt megölni Cooperka, mert a feleségével viszonyt folytatott. Cooperka a rendőrség tartóztatja le.

Borzasztó esés. Seemann János napszamos ma reggel a Csörgvény-utca 63. szám alatt épülő ház harmadik emeleti állványán félrelépett s lezuhant a földszintre. A szerencsétlen embernek karja, jobb lába s több bordája törött. Elettveszélyes állapotban szállították a Rókus-kórházba.

Kneipp páter Budapesten.

(Az Egyetértés tudósítójától.)

— június 12.

A budapestiek által joggal elkényeztetett Margitsziget ma már a korai reggeli órákban ép oly sajátos, mint mozgalmas látványt nyújtott. Sohasem látszott oly komoly gyöngyhélynak, mint épen ma, mert a sziget jórészt megtelepedt súlyos betegekkel, a kórházak rokonok vagy szolgák támogatás járásokban. Ezek a fátársadósok városzóró betegek, a kik évek hosszú sora óta mindenféle kurát használtak, minden híres bel- és külföldi orvost megkonzultáltak, most Meissnerék várták Kneipp pátért, hátha meggyógyítja őket. A közönség egyéb része különben lelkes Kneippistákból állott, olyanokból, a kik a mezitlábakkal Mekkába mentek, Wörishofenban gyógykezelték magukat és most fontoskodó magatartással mesélték laikus ismerősöknek azokat a csodákat, a melyeket Kneipp páter ottthon művelt.

Kneipp megérkezése.

Pont három órák érkezett az annyira várt világhírű pater pápi titkárral. A felsőszegzi állomásnál József főherceg várta László fia és Forinnyak altábornagy kíséretében.

A főherceg érdekes vendéget a nagyszállóidáig kísértte, a melynek egyik földszintes szobájában Kneipp páter meg is pihent. Utközben nagyszámú közönség követte és lelkes eljenzésekben részesítette. Pont 4 órák kezdődött az oly híressé vált Kneipp-rendelés.

Csak a ki szemtanúja volt annak a hitetlen tolongásnak és érdeklődésnek, a melyet a száz és száz főre menő betegek tanúsítottak a rendelés iránt, lehet foglamlan azokról a jelenetekről, a melyek a felgyűlés idején előt lejtáztak. Elégáns úri hölgyek, irógyűly asszonyok a nép legfelsőbb rétegeiből, czipelbe beteg gyermekek, küszvényes öregek, a kiknek se keze, se lába ép és itt-ott ügyetlen emberek által meglökve, reméletet keltettek fájdalmas felkiáltásokban, csúszó bántalmakban szenvedő huszártisztek, feltűnő sok plébános és káplán várárvátartak, míg a sor rajuk kerül. A várakozók áig, negyed része jutathott Kneipp páter elé.

A rendelés.

E sorok írja a Margit-szigeti tisztviselő szíveségének köszönhető, hogy személyesen bejuthattak abba a szobába, a melyben Kneipp páter rendelt. A felgyűlés idején általában, hosszú folyosón végig kellett mennem, míg a rendelő szobáig értem, a melynek eloszobájába csoportonként vezettek a várakozókat, a kiknek türelmetlen zajos viselkedése sokszor megzavarta Kneipp páter működését. A rendelő szobában közel Kneipp páterhez állt maga József főherceg, a ki minden egyes beteg előadását figyelemmel hallgatta végig.

Közel az ablakhoz állt Kneipp páter. Előtte asztal és íróasztal. Mellette dr. Bauer Antal. A betegek egészen közel állának az alacsony karosszékben ülő páterhez, a ki áig jól lekelezte.

Kneipp páter izmos, jól táplált agyastán és érdekes nagy feje szakszabott olyan, mint a milyennek az 6. nevével visszaadók kereskedők által uton-utfele németek eresztett falragaszokból ismerjük. A boldog életét előzetesen plébánosok protopiusa, a kit a német festők előszeretettel festenek sörös hordó vagy terített asztal mellé. Feje, sötét alakja éleken emlékeztet Renanra, csak hogy arcából nem annyira ideális, mint ma-felülis életfelfogás tükröződik vissza. Tiszta világs nagy szemű felette sűrű bozontos szemöldök fedé, a mely arcára szigorú jellegét ölt, noha egész lényéből gondolatlan bonhomia sugárzik. Hangja tömör és feltűnően erős. A betegekkel röviden vegett. Két óra alatt körülbelül százötven beteget kezelte. Azok a betegek, a kik telát azt remélték, hogy Kneipp páter e két óra alatt csodákat művel, alaposan csalódtak!

Mit is tehetett Kneipp páter egyebet, minthogy minden egyes betegét megkerdesse bajját és egy darab papirszelvre ráírta azt a gyógymódot, a melyet ezután követnie kell, ajánlja egyáltalán egy-egy házi szert. A betegek közt volt példánly egy szegény munkás ember, a kinek gyermeke betegség közben megvakult. A gyermek számára írónál írt papirszelvet adott át, a melyen ez volt olvasható: „Augen mit Honig schmierren, Pulver zum Einnehmen (Szemeket mézzel kenni és porokat nasználni), és utasította a munkást, hogy e rendeletet vigye el ahhoz az orvoshoz, a ki a gyermeket eddigéig kezelte. A betegek közt volt nem egy testi nyomorék, a kinek Kneipp páter ószintén megmondta, hogy nem segíthet a bajukon, és vizsgáltatta őket a vizkúrával. De soknak alapos és észszerű tanácsot tudott adni, nyíltan és őszintén beszélve a rossz orvosi gyógykezelés ellen. Kneipp páter kétórai rendelés után és utasítás fátársadalmi daczára ahg látszott kimerültek.

A felolvasás.

A felsőszegzi tánczterem már akkor is minden zúgott meg, a mikor Kneipp páter meg járván rendelt. Nagyon érdekes volt a közönség, a mely nem annyira meghallgatni, mint látni jött a világhírű pátért. A világs ruhájú feltűnő sok hölgy közt fegyveres társak álltak, a kik nemcsak pap, a kik nemestestér. László annyira büszké. Egy külön székben József, Róza és Jenő főherczek foglaltak helyet. Három főherczeg együtt egy felolvasásn vajmi nagy rikátság a mi szegény fő- és székvárosunkban. A hölgyek sorában láttuk a hidegvizkúrának két lelkes hívét, Forinnyaké, a szellemes Dóry és Bulyovszky Lilla urhélyeket, a kik a hidegviz kúrának köszönhetően örök szépségüket. A sok gyászba öltözött öreg asszonyok kellemesen állt a szamos ide leányárok. Az orvosok közül is sokan voltak jelen. A tolongás este hat óra felé oly nagy, hogy példánly gróf Andrásy Tivadár, a képviselőház alelnöke a bejáráshoz szorult és állva volt kénytelen meghallgatni a felolvasást. Hat és negyed

órakor jelent meg a várváró Kneipp páter, a kinek gróf Szechenyi főhadnagy, József főherczeg szárnysegéde csak nagy ügyvel-bajjal tudott az embortársaságon keresztül utat nyitni. A közönség lelkes eljenzésekkel fogadta a pátért, a ki azonnal elfoglalta helyét. De felolvasását jó ideig nem kezdte meg, mert a közönség egyrésze jegy nélkül halott a terembe, daczára minden erélyes intézkedésnek. Ugyilátszik ez szomorú jellemző jelenség maholnap szokássá válik Budapesten. Sőt magát a felolvasást is több ízben megzavarta néhány tapintatlan ember, a kik addig, addig dörömböltek a zárt ajtón, míg a szolgák kénytelenek voltak őket bebocsátani megzavarva az által Kneipp pátért, három főherczeg és az egész közönség figyelmét. Kneipp páter által olvasott fel. Tulajdonképen nem is volt felolvasás. Rög-tömjözve, egyszerűen és szabatosan beszélt, mintha csak szószerzől beszélné hivatás, a német nyelvnek jól jáhangzó bajoros tájszólásában. Igazán méltó bemutatót kellett, a mint egy két óra hosszat és minden szónok által méltón megirigyelhető stentorhang beszélt, le sem ült, a fátársadós minden különös jele nélkül. Az előelő közönség nem igen befolyásolja nyers őszinteséggel mondott szavait. A mikor hölgyekről beszélt, azt a szót használja: Weibersvolk (asszonyok). Kneipp páter a mai felolvasásában tulajdonképen nem mo'tt semmi újat. Tiszán és ugyanazt adta elő, a mi minden Kneipp-könyv elszóvában olvasható és eléggé ismeretes. — Itt-ott derűtlenséget kellett kereselnen és józú humorával. Az ő egészsége legjobb bizonyítéka az ő gyógykezelési elveinek, ugymond. A gyermekeket hideg vízben kell megkeresztelni és a hideghez szoktatni. A felnőtt ifjúság ne fürdőkút tulajdon. Hentekint két vagy három hideg fürdő után elegendő, és azok se tartanak tovább egy-két percznél. Hatalmas filippikát mondott a kávé ellen, a mely az emberiség lemezárólja. Hajdanában az emberek azért értek oly magas kor, mert nem ittak kávé. A hidegvizkúra egyes fázisairól valóságos ihlettel és szilárd meggyőződéssel beszélt. A mezitlábjárás ajánlotta azután a közönség figyelmét. A fűtés és a szűk cipő viselését szatirikusán tárgyvalya, áttért a cholera kezelésére, mely szerint biztosan gyógyítható. A kolerabeteget forró vízbe eresztett ezetes durva vízsonlepedőbe kell burkolni és a gyógyulás biztos. Így módon hat kolerabeteget gyógyított meg.

Leikes eljenzés volt érdekes felolvasásának jutalma. József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

József főherczeg, mivel már bőven ismerte Kneipp páter elveit, nem várta be a felolvasás végét. A mint kíséretével távozott, észrevette, hogy a kijárat ajtaját nagy sokaság állja el. Hogy a közönség figyelmét és az előadást ne zavarja, mulatságos ötlete támadt. Oda ment egy-két ablakhoz és mozoigoly jégzárta meg, hogy kik ugrik az ablakon. Kísérete ijedten iparkodott lebeszélni őt szándékáról. Hisz mindenki tudja, hogy József főherczeg nem tavaly nyáron botra támaszkodott fájdalmas ischiásis betegsége miatt. József főherczeg nem tájtott. Szárnysegéde szeket hozott az ablakhoz. Egy-kettő és József főherczeg frisen és firkungat az ablakon. Persze hogy a kíséret is utána ugrott, a mi a kövérebb uraknak nem a legjobban eshetett. Utána ugrottak a többiek közt Súrany ezredes, gr. Szechenyi főhadnagy és László főherczeg, a ki legzsebben ugrott. Az egész társaság oly zajtalanul tudott az ablakot át távozni, hogy a közönség mitsem vett észre mindebből, mivel ezt az ablakot hallgatók állták körül.

Ez az ugrás legjobban bizonyította, hogy a Kneipp-kúra mennyire használó a főherczegnek.

József főherczeg ugrása ma Kneipp páternek leg-szebb sikere volt.

mögött hatvan szuronyos csendőr 52. gyalogezredes vezénylete alatt és hat század 52. gyalogezredes-beli katona Maggi kapitány vezénylete mellett.

A munkásokat ekkor ujjal felszólították, hogy a kik idegenek, azonnal távozzanak. A 700 főből álló tömeg a fák mögött lévő keskeny uton, mely a partól kettőre van választva, foglalt helyet. A lázítókat és izgatott kiabálókat állást foglaltak el. Azt kiáltották, hogy «nem mozdulunk, nem megyünk» és revolverekkel és botokkal fenyegetődtek. Ekkor Forrai főszolgabíró kérésére előállt Vogl őrnagy és hársány hangon felszólította a munkásokat, hogy hagyják el a helyet és távozzanak kekében. A felszólított emberek erre a felszólításra: Inkább meghalunk! Kiáltásban törték ki. Nem hittek a fenyegetésnek, avagy kétségbeesésükben elvesztették ítélő képességüket. Az utolsó intés sem használó így hát Vogl őrnagy rohamot vezényelt, a mire Göczi huszárkapitány 80 huszárral a legválságosabb helyen nekiment az népnek.

A huszárok kardjával verték, a kik értek, utának a csendőrök puskatűsrel folytatták a huszárok által megkezdett munkát! És végül a háttérben a gyalogság következett. Aliig volt ember, a ki meg ne ütötték volna. Nagyobb sérülést az említtettek közül meg csak Vikopol János kapott, kit egy szurony homlokán sebezett meg. Ezenkívül mintegy tíz ember sérült meg, de ezek elszaladtak. A sérülteket sebeit dr. Mendl ezredorvos köztötte be.

A felszólított s kétségbeesett munkások erre a kerítésesek által a háttérre ugrottak s onnan áttörték a hegyoldal, Vasas és Somogy környéket lépték el. Mielőtt azonban elszökthetnék volna; mind-azokat a munkásokat, a kiknek szereplése a sztrájkban a hatóságok előtt ismeretes volt, elfogták. Az elfogottak között van többek közt a tizes bizottság legfőbbje és az bizottságban kívül lévő lázítókat, ezek között Magyar Szigfried Pál, a ki bányaszabó létebe belégett a néptömeget a sztrájkba. Elfogták Szabó Vendelt s a Budapesten a miniszteriumokban járt küldöttét tagjait, kik a hatóságok jelenlétében kétségbeesés és munkabájtásra intettek a munkásokat, de titokban mégis folytatták a lázítást és izgatókat. Egy munkás elfogatásakor egy csendőrkadretet revolverrel emelt. De a kadet kardjával kiverte kezéből a revolvert. Többen a főbírói fenyegetések. A legveszélyesebb izgatók közül tizenkettőt bilincses verve kísérték a paplakba, onnan pedig este hét órákor a prészaháza, a hol az éjjelt töltik. Reggel Pécsre viszik őket, a hol átadják az ügyrésznek.

A lázítókat biztos helyen levén, megkezdődött a lakások kiürítése. Ribélen hadnagy tíz katonával egy házról 220 embert hozott elő, kik egy gödörben voltak elbujva. A munkások valamennyien előkerültek és a közönség háttárgy vezettek. Az elfogottak elkísérésénél igazó jelenetek játszódtak le. Feleségeik jajveszékéseikkel töltötték be az utcákat. Síra, szitkozódva és fenyegetve futottak a paplakhoz és a főbíróhoz, de kérésük sem használt. Legfőbb ideje volt az erőlejes feljépésnek, különben az abnormis állapotnak soha sem lett volna vége. Fogl őrnagy az attack befejezése után sürgönyileg rögtön jelentést küldött a hadtestparancsnokához Budapestre.

Este nyolc óráig az egész környéken huszárdzárakot emeltek és jelentést tettek, hogy hova távoztak a munkáscsapatok. Haza nem mentek, sem munkába nem állottak.





A budapesti áru- és értékpapírok hivatalos árjegyzései június 12.

Table with multiple columns: ERTEKPAPIROK, Utolso árkelet, ERTEKPAPIROK, Utolso árkelet, ERTEKPAPIROK, Utolso árkelet. Includes sections for RÉSZEK, ZALOGLEVÉLEK, and ÁLLAMADÓSSÁG.

Versenytergályalási hirdetmény

A Budapest fő- és székváros V. kerületében épülő áll. országház szomszédságában. 1026. h. r. szám alatt fekvő telken fennálló s eddig katonai társzékérőkraktárral használt épületek lebontásának és a vele kapcsolatos munkáknak vállalati uton leendő biztosítására.

Hirdetmény.

A nagyméretű gazdasági közelmunkák... Budapesti Hírlap... 1893. június 13.

Fischer és Heidelberg

katány termékek vegyészeti gyára BUDAPEST. Iroda: Arany János-utca 25. sz.

Árlejtes hirdetmény.

A nagyméretű földmívelésügyi m. kir. miniszter... 1893. június 13-án.

Farm-rendszer szerinti haszonbérletek.

A m. kir. kincstár tulajdonát képező, s alább megjelölt birtoktestek és pedig: 1. Temesmegye Győrök község határában fekvő I. számú 400 hold szántó...

Haszonbér.

Abatvári, Gomorómezőben, a hárvevi vasúti állomáshoz 1/2 órány távolságra, folyó évi október 1-étől 12 évre haszonbérbeadó...

Magyar királyi államvasutak Budapest-jobbparti ültözvetősége.

Magyar királyi államvasutak Budapest-jobbparti ültözvetősége. Budapest, 1893. június 13-án.

Titkos betegségeket.

Titkos betegségeket, Bessenbek Alajos. Budapest, 1893. június 13-án.

